

@  
热点

# 我省首个通用机场落户宁国

# 花20万元拿个“飞行照”

星报讯(记者 王五) 昨日,宁国直升机场临时起降点建设项目可行性研究报告通过审批,此举意味着我省首个通用机场诞生。机场计划在年底全面开工建设。

## 一年后宁国机场将正式起飞

国家发改委“十二五”规划明确提出:要加强通用航空基础设施建设,促进

通用航空产业的发展,低空空域开放是一个重要的基础。

我省发改委多次与空军、民航华东管理局进行协调,最终取得国家支持。此举意味着,我省首个按程序办理规范的通用机场正式诞生。

记者从项目可行性研究报告中看到,宁国市直升机场临时起降点选址位于宁国市城西独山村,机场主要用于应急救援、医疗救

护、飞行培训、空中旅游等通用航空飞行。

据介绍,工程估算总投资11609.67万元,计划建设工期13个月,这也意味着,一年后,宁国通用机场将可以正式起飞。

## 培训学费20万元起

据宁国机场项目法人安徽青龙湾通用航空有限公司负责人介绍,宁国机场建成后,停机坪可以容纳11台直升

机的起降。

据了解,目前飞行培训的项目正在进行相关手续报批,一旦机场完成建设,飞行培训业务也将很快上马,培训的费用估计要20万元起价。

对于想举办空中婚礼的新人们,你也可以实现梦想,因为米-171机型的直升机可以同时容纳26人,可以在空中举行婚礼。

@  
时政

## 庐江县拟吊销 一自来水厂卫生许可证

庐江县卫生部门日前发现罗河镇自来水厂存在着卫生管理不规范、水质消毒设施长期处于关闭状态、出厂水自检工作不正常开展、功能池清洗消毒周期长并无清洗消毒记录等问题,同时微生物指标严重超标。限期整改之后,情况仍未得到改善。庐江县卫生局认定该水厂存在着极大的卫生安全隐患,对其作出了拟吊销卫生许可证的行政处罚,近日将组织对该水厂行政处罚的公开听证。

记者 李婉婷

## 纳米技术去除 饮用水微污染物

昨日,记者从中科院合肥物质研究院了解到,以该院智能所为首席单位的科技部国家重大研究计划项目“应用纳米技术去除饮用水中微污染物的基础研究”取得成果。

目前这项技术已在我国部分农村地区现场使用,为改善当地农民饮用水水质作出了突出贡献。这也是我国第一次在饮用水处理上使用纳米材料及其处理程序。 水金辰 记者 俞宝强

## 池州15家 小微企业得帮助

今年以来,为有效解决小微企业“有单不敢接、有单不愿接、有单无力接”的问题,池州市迅速启动出口信用保险统保工作,帮助小微企业摆脱困境,实现出口快速增长。目前第一批15家企业已于8月7日与省出口信用保险公司签订了出口统保协议。

记者 何良海

## 池州边检站 推介“天天”服务品牌

8月19日,池州边检站在池州商之都广场举办“中国边检·阳光国门”服务品牌推介会,活动现场设立“中国边检阳光服务咨询台”,开展边检工作咨询,介绍边检服务品牌形象“天天”及其承载的内涵、边检机关的服务理念、职业特色和职业追求,向社会各界发放宣传品和纪念品。 陈秋龙 记者 何良海

@  
突发

## 前面推销商品 后面来人偷包

昨日下午,六安卢女士在市区南门一家加油站加油时,遇一位学生模样的女孩向其推销一款汽车美容产品,卢女士觉得学生利用暑期进行锻炼精神可嘉,便掏钱买下了汽车美容产品,并随手将挎包放在座位的一旁。随后,女孩当场示范如何使用产品,卢女士听得聚精会神。就在这时,一名骑摩托车的男子从卢女士身旁拿走了她的挎包,当她反应过来为时已晚。

六安警方提醒广大市民外出时一定要保管好自己随身携带的物品,遇有人推销或搭讪时,谨防落入圈套上当受骗。 操和分 记者 李世宏

## 四楼擦窗户不慎摔落

“要不是楼下邻居的那个遮雨棚,我不可能只摔断一条腿。”昨日下午16时许,合肥市滨湖医院急诊室内,躺在病床上的韩先生显得心有余悸。

据了解,韩先生住在附近,出事时正在四楼家中擦窗户,“站在板凳上,突然打滑了。”韩先生回忆称,他试图抓住栏杆,可是也没有抓住,于是直接往下摔落,所幸落到二楼的时候,被伸出来的遮雨棚挡了一下,这才缓解了一下冲力。 记者 鲁龙飞

## 环卫工人被撞身亡

8月20日上午8时29分,沪陕高速合肥往六安方向694KM处,一名环卫工人被一辆湖北籍的轿车撞飞,当场身亡。

据介绍,这名环卫工人年约50余岁,当时正在高速公路上面清理垃圾,此时,一辆湖北籍的轿车呼啸而至,伴随“轰”的一声巨响,环卫工人被撞飞5米多远。随后,交警、120急救车赶到现场后,环卫工人已经没有了生命迹象。

郑其斌 记者 鲁龙飞

@  
社会

## 轿车翻了个四脚朝天

昨晚6点半左右,在徽州大道卫岗公交站附近,一辆由北向南行驶的丰田汽车,突然失去控制,冲过路中间的护栏,翻了个底朝天,近50米的护栏被撞倒。幸运的是,年轻男司机并无大碍。 记者 刘海泉

## 载着80岁老母强行冲卡

8月18日晚,宁国交警大队民警在宁国滨河路设卡统一查酒驾,罗某驾驶一辆无牌摩托车搭载其母亲途经该路段。因其未戴安全头盔,交警示意其靠边停车接受检查,谁料,罗某强行冲卡,其母亲坐在后座险些摔倒。罗某后被拦停下来,老母亲因受惊吓,加之天热,已接近昏迷状态。

通过询问罗某,执勤民警了解到,罗某未取得机动车驾驶证且晚上喝了两瓶啤酒。目前,罗某因涉嫌酒后驾驶、无证驾驶已被行政拘留。

程孝晶 徐厚才 记者 曹开发

## 司机高速超车道上修车

8月21日凌晨4时许,京台高速合肥方向952KM处,一辆大货车在超车道上忽然停了下来,导致险情不断,交警报警电话险被打爆。

警方赶到现场发现,刘某驾驶的大货车因刹车系统出了故障,把车停在了高速公路超车道上,然后设置一个反光三角架和手电筒后,就钻进车下修车去了,结果反光三角架和手电筒都被轧得粉碎,那些报警车辆因躲避及时才没有酿成追尾事故。随后,在警方的帮助下,刘某车辆迅速被移开。 刘士兵 记者 胡昊

@  
民生

## 全国高等学历学位认证 收费每份95元

昨日省物价局出台学历认证收费标准,其中受全国高等学校学生信息咨询与就业指导中心委托,在我省开展高等教育学历认证服务的,即向申请人收取学历认证费每份95元,此收费标准含上缴国家有关部门的费用,以及开展查询、出具认证报告的一切费用。

据悉,学历认证收费标准从9月1日起执行。 记者 王五

## 合肥成立农产品质检 及动物检疫中心

为了保障市民餐桌安全,合肥市高标准建设农产品质量检测检验及动物检疫中心。昨日,记者从合肥市农委获悉,位于滨湖新区的质检中心畜水产品质量安全检测及动物疫病检测实验室,已经建成投用,农产品质量安全检测检验中心实验室(农作物产品,植物类)也进入到仪器安装阶段。 水金辰 记者 俞宝强

## 合肥市首个 “巨无霸”垃圾桶上岗

昨天,两只“巨无霸”垃圾桶在合肥市瑶海区繁昌路菜市场试运行,这也是“巨无霸”垃圾桶在合肥首日亮相、上岗。这两个“巨无霸”垃圾桶容量约660升,是普通垃圾桶容量的近三倍。超大的容量,可以装载更多的垃圾,防止因垃圾容量不够而出现的垃圾外溢现象。

夏漫红 记者 李婉婷

### 拍卖公告

受委托,我公司定2012年8月29日上午9:00在合肥市阜南路191号7楼本公司拍卖厅公开拍卖:  
1. 皖A00924奥迪A6轿车一辆,参考价6.8万元;皖ADD975别克轿车一辆,参考价8000元;厦门金龙33座客车一辆,参考价3.5万元。  
2. 废旧锅炉一台(1T),参考价1.7万元。  
3. 二手废旧设备一批(废旧电脑等)。  
看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至拍卖前一日止。  
注意事项:有意竞买者请于2012年8月28日上午12时前交纳竞买保证金,并携带有关证件前来办理竞买登记手续。  
联系电话:0651-2630618 2676246  
安徽盛佳拍卖有限责任公司 2012.8.22

### 拍卖公告

受含山县人民法院委托,我公司定于2012年9月6日上午9:30时,在巢湖市巢湖中路239号院内本公司拍卖厅举行拍卖会,对下列标的进行拍卖:  
一、拍卖标的:1. 含山县威达铸造厂位于含山县林头镇东兴社区的土地使用权、厂房、机械设备及构筑物。其中:土地使用权面积约4041.28平方米,为工业用地国有出让取得;房产面积约2072.75平方米;机械设备已闲置多年(现状拍卖,以院委通评报字[2012]029号《资产评估报告书》载明内容为准)。参考价132.46万元。  
二、注意事项:1. 自即日起至拍卖会前为标的展示登记时间,展示地点为标的所在地。2. 有意者请于拍卖会前一日下午17:00时前持有效证件及欲购标的参考价20%保证金到我公司办理竞买手续。  
三、联系电话:(0565)2397338 13505658345  
安徽精业拍卖有限公司

### 通告

我公司建设的兰桂公寓小区位于长丰路与安庆路交口,该小区内电力设备及线路委托合肥国林电力设备安装有限责任公司代为维护,今后小区如出现电力故障,需排查、检修、维护,请与该公司联系。  
联系人:洪工  
电话:13505697000  
特此通告  
安徽盛安国际发展有限公司  
二零一二年八月二十日

**安徽广播电视大学中专部招生**  
(原安徽建筑工程学校、安徽城建学校)  
联系电话: 0551-4679140 4658232  
联系人: 樊老师、闫老师  
学校地址: 合肥市九华山路3号